

亞伯達省批准結束性別暴力的全國計劃

2022年11月9日

亞伯達省已與聯邦政府及其他省份一起正式批准了《結束性別暴力全國行動計劃》（National Action Plan to End Gender-Based Violence）。

這份全國行動計劃是一項為期十年的戰略，旨在結束性別暴力，重點在於支援和預防。亞伯達省政府認識到這項工作的重要性，並致力於解決社區中的性別暴力。

迄今為止，亞伯達省政府已經承諾鼓勵「同意文化」，在社區開展教育宣導，改善民眾對性暴力的應對，並支援倖存者。此外，亞伯達省正在主導或大力參與各種打擊性別暴力的舉措，包括對性別暴力倖存者及其家庭的經濟支援。

結束性別暴力的另一個關鍵因素是亞伯達省政府正在為失蹤和被謀殺的原住民婦女及女孩所開展的工作——努力防止暴力，改善安全，提高原住民婦女、女孩及雙靈人的經濟保障。

對倖存者及其家人的支援

各地政府批准的全國行動計劃為進一步推動亞伯達省的性別暴力預防舉措奠定了基礎，包括：

- 透過試點計劃支援鄉村社區的倖存者，該計劃將在農村地區培訓更多的醫護人員進行性侵法醫檢查。
- 資助「VOICE」等計劃，對青少年進行健康關係技能的教育，向學校和社區組織提供反暴力、促進公平、社會正義和心理健康的宣導。
- 資助社區組織，如「露絲之家」，為遭遇家庭暴力者提供文化適切的支援。
- 資助Sagesse家庭暴力預防協會，支援他們預防暴力，讓成年男子及男孩成為預防和結束性別暴力的盟友。

速覽

- 這項全國行動計劃是一個為期十年的戰略框架，創設一個共同願景，打造一個沒有性別暴力的加拿大，支援各地的受害者、倖存者及其家人，力求解決性別暴力。
- 亞伯達省政府：
 - 宣布為一個為期一年的試點計劃提供100萬加元（\$1 million）的資金，該計劃將在農村地區培訓更多的醫護人員，進行性侵犯法醫檢查。
 - 向VOICE計劃提供近90萬加元（\$900,000），用於培訓運動員作為學生導師，並將該計劃擴大到更多學校、社區和校園組織。
 - 向為倖存者服務的文化社區機構「露絲之家」提供了40萬加元（\$400,000）的家庭暴力預防資金，並向「Sagesse家庭暴力預防協會」提供了20萬加元（\$200,000）的資金，重點用於提供文化適切的計劃，以解決家庭暴力和性暴力問題。

相關資訊

- [VOICE計劃](#)
- [露絲之家](#)
- [Sagesse家庭暴力預防協會](#)